
君津市障害者基幹相談支援センターにかかる 

アンケート結果について 

 

１ アンケート調査対象 

 （１）君津市民 

 （２）君津市内に立地する事業者が提供する障害福祉サービスを利用する方 

 （３）君津市内に立地する障害福祉サービス提供事業者 

 （４）君津市障害者地域自立支援協議会委員 

 （５）その他 君津市障害福祉行政に関係する方 

 

２ 回答方法 

（１）ロゴフォームを活用した電子回答 

（２）書面回答 

 

３ 実施期間 

  令和４年８月２９日（月）から１０月１４日（金）まで 

 

４ 回答者数 

  １０５名 
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（4 件） 

（9 件） 



Q９ 

その他、ご意見やご感想などございましたら、ご自由にお書きください。 

 

  ・サロン・ド・タビダチとして昔から知っていた。 

  ・療育施設に作業療法士や理学療法士、言語聴覚士、看護士、心理士などの専門家が常駐と

しているようにしてほしい。 

  ・このような機関があるとは知りませんでした。もっと市民へ周知していただけたら救われる 

  方がいるのではないでしょうか。困ったら利用してみたいと思います。 

 ・障害者団体を通じて、周知してほしい。 

 ・知らなかったのでもう少し周知していただけたらと思います。 

  


